11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2008 00:45:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2008 13:34:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43671/answer/43672




YBaxaemruii Buktop! KoHeuHo Xke cymecTBy0T. BaMm Hafo coenats Y3U nodek, MO4eBOro my3hIps, C
omnpenesieHHUEM OCTaTOYHOM MOYM, CAeaTh TpaHCpeKTanbHoe Y3U npocTtaThl, Y3U opranos
MOILIOHKH, CHeJIaTh CIIePMOrPaMMy, TPeXCTaKaHHY0 mpoby. Yoauu!



